Sorozatok — 2017

1. Egy szamsorozat els6 elemei a kovetkezok: 1;-1;-1; 1;-1. Az 6todik elem utdn minden kovetkezd
elem az 6t megel6zo két elem szorzataval egyenld. (Példaul: a hatodik elem az 6tddik €s a negyedik
elem szorzataval egyenld. Mennyi a szamsorozat elsé 2017 elemének az 6sszege?

2. Egy alakzatsorozat els6 harom tagja lathaté a jobb oldali abran. A kozepen elhelyezkedd sziirke
négyzetet nem szamolva, hany egységnégyzet sziikséges a 10. alakzat eléallitasahoz? Es a 2017.-hez?

3. Diana 10 cm-es palcikakbol egy halot rakott ki, amely egyenlé oldali (szabalyos) haromszogekbol
all. Minden palcika egy oldalak felel meg. Mekkora a halo kertilete, ha Diana pontosan 2017 palcikat
hasznalt fel?

4. A bal oldali abran lathato szabalyt kovetve, mennyi lesz a jobb oldali abra elsé haromszogebol
indulva 2017 1épés utan az x-y kiilonbség? Es mennyi lesz a szdmok dsszege?
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5. Klari gyufaszalakbol egyre nagyobb négyzeteket készitett, az abran lathato Iépésekben. A kis
négyzeteket négy gyufaszal hatarolja. Hany gyufaszalra van sziiksége ahhoz, hogy egy 30x30-as
négyzetet kiegészitsen 31x31-esre?
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6. Mennyi az 1°+2%+3%+...4+2017% és az 1-3+2-4+3-5+...4+2017-2019 kifejezések
kiilonbsége?

7. Pista leirt egy szamsorozatot, amelynek elsé harom tagja: 1, 0, 2. A kovetkezo tagot ugy kapta meg,
hogy az el6z6 kettdt Gsszeszorozta (0-2), majd a kapott szorzathoz hozziadta a kozvetleniil eléttik
16v6t: (0+1). igy a sorozat mar négytag lett: 1, 0, 2, 1. Majd folytatta ennek a szabalynak az
alkalmazasat mindaddig, amig el nem jutott a sorozat 2017. tagjaig. Vajon a 2017. tag paros vagy
paratlan szam?

8. Egy szamsorozat elsé tagja 3, a masodik tagja 7. A tovabbi tagok mindegyikét ugy képezziik, hogy
a megel6zo két tagot 6sszeszorozzuk, €s a szorzat utolsd szamjegye lesz a kovetkezo tag.

a) Melyik szam lesz a sorozat 2017. tagja?

b) Mennyi lesz a sorozat els6 2017 darab tagjanak az 6sszege?

9. Egy csiga a koordinata-rendszer origojabol indul, és az dbran
lathaté modon folytatja utjat. Percenként 1 egységet tesz meg.
Melyik pontban lesz 2017 perc mtlva?

10. A Hanoi tornya jaték megoldhatd-e 2017 korong esetén? Ha igen, akkor hany 1€pésbol?

Forras:

. Kenguru, 2013/7-8/27

. Kenguru, 2009/7-8/20

. Kenguru, 2009/7-8/25 alapjan

. Kenguru, 2004/7-8/22

. Kenguru, 2006/7-8/21

. Kenguru, 2016/7-8/30

. Fekete Mihdly Emlékverseny, 2016 /d/7/2
. Fekete Mihaly Emlékverseny, 2015/11/7/2
. sajat

10. sajat

11.
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